



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 4. 10. svete Mise slavit ćemo samo u župnoj crkvi u 8.00 i 11.00 sati. Kako je prva nedjelja u mjesecu svete Mise na drugim mjestima nećemo slaviti.

Svetu Misu u 8 sati redovito će od sada pa nadalje pjevati mali zbor, a svetu Misu u 11 sati pjevat će veliki zbor.

U petak je prvi petak. Sveta ispovijed za one koji ispovijedaju prve petke, kao i one koji se žele ispovijediti, bi će u 17.30, tj. pola sata prije večernje svete Mise.

Svete Mise radnim danom kroz listopad slavit ćemo u 18 sati radi listopadske pobožnosti.

Listopadska pobožnost počinje u četvrtak, 1. 10. Gospina krunica počinje u 17.30, nakon toga Litanije Blaženoj Djevici Mariji, a u 18.00 sati sveta Misa.

Đaci će kroz listopad redovno dolaziti na krunicu i svetu misu umjesto vjeronauka. Kao što su dosada dolazili po razredima, tako će i ovoga listopada. Upisivat ćemo pluseve i minuse kao na vjeronauku.

RASPORED LISTOPADSKE POBOŽNOSTI PO RAZREDIMA

Ponedjeljak - 3. razred
Utorak - 4. razred
Srijeda - 5. razred
Četvrtak - 6. razred
Petak - 7. razred
Subota - krizmanici, 8 razred

Prvi i drugi razred osnovne nije dužan dolaziti na krunicu. Kako postoji devetogodišnja i prva pričest u četvrtom razredu, župni vjeronauk će za početnike počimati od trećeg razreda, a tako i krunica.

Osmi razred, krizmanici, posebno su dužni dolaziti jer se oni počinju pripremati za svetu krizmu u prvom srednje. Svaki njihov izostanak s krunice nadoknadit će se posebnim dolaskom na vjeornauk.

Čestitamo ocima franjevcima i sestrama franjevkama njihova utemeljitelja, sv. Franju Asiškoga, kojega slavimo 4. listopada. Župa Čapljina pod zaštitom je svetoga Franje pa će sveta Misa toga dana biti u župi Gorici Struge u 11 sati. Tkogod želi dobro je došao!

Kapelica u Donjim Studencima izrađuje se iznutra i izvana i radovi napreduju. Molimo sve one koji se još nisu odazvali svojim prilogom da to učine. Popis darovatelja može se provjeriti u župnom uredu.
Prošlog tjedna preminula je Luca Brajković. Pokopana je u groblju Bitunjani. Pomolimo se za njezinu dušu.
 Oče naš...

ČITAČI - 4. 10. 2015.:

Svetište u 8.00:
David Brajković, Nikola Brajković
Svetište u 11.00:
Katarina Lauc, Branko Alilović



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 39/2015 (290) ♦ 27. rujna 2015. ♦ Liturgijska godina - B

26. NEDJELJA KROZ GODINU

”Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.”



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik
 Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje knjige Brojeva

U one dane: Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na onu sedamdesetoricu starješina. Kad duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše. Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinio - bili su i oni među upisanima, premda nisu došli u tabor - te počеше u taboru prorokovati. Neki mladić otrča te javi Mojsiju: "Eldad i Medad", reče, "prorokuju u taboru!" Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: "Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!" Mojsije mu odgovori: "Zar si zavidan zbog mene! Oh, kad bi sav narod Jahvin postao prorok! Kad bi Jahve na njih izlio svoga duha!"

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Naredba Gospodnja srce sladi

*Savršen je zakon Gospodnji
Dušu krijepi*

*Pouzdanost je svjedočanstvo Gospodnje
Neuka uči*

*Neokaljan je strah Gospodnji
Ostaje svagda*

*Istiniti sudovi Gospodnji
Svi jednako pravedni*

*Sluga tvoj pomno na njih pazi
Vro brižno on ih čuva*

*Ali tko propuste tvoje da zapazi
Od potajnih grijeha očisti me*

*Od oholosti čuvaj slugu svoga
Da mnome ne zavlada
Tad ću biti neokaljan
Čist od grijeha velikoga*

**Čitanje poslanice svetoga
Jakova apostola**

De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti! Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca vaših njiva - koju im uskratiste - više i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju Gospoda nad Vojskama. Raskošno ste na zemlji i razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se ne suprotstavlja!

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Gospodine, tvoja je riječ istina,
posveti nas u istini*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: "Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama." A Isus reče: "Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je." "Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća." "Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more." "Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi.

I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život, nego s obje noge bit bačen u pakao.

I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje, nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 28. 9. - Sv. Vjenceslav
7.30: Danijela Dugandžić za pokojne bake i prabake, djedove i pradjedove

Utorak - 29. 9. - Mihael, Gabrijel, Rafael, arkandeli

7.30: Dobrinka Jelčić za pok.

ANĐELKA Jelčića

***7.30:** Nada Buntić za pok. muža JOZU i sina MATU

Srijeda - 30. 9. - Sv. Jeronim

7.30: Obitelj Ane Šimović za pokojnu IVU Grgić

***7.30:** Obitelj za pokojnu IVU Jelčić

Četvrtak - 1. 10. - Sv. Mala Terezija

18.00: Joskan Dragičević za pokojne roditelje FRANJU i SLAVKU i ostale pokojne iz obitelji

Petak - 2. 10. - Prvi petak, Anđeli čuvari

18.00: Obitelj Kozina za pokojnu AN-ICU Kozina (1. godišnjica)

***18.00:** Blago Lauc za pokojnu suprugu MILU i sina ŽARKA

Subota - 3. 10. - Dionizije

18.00: Obitelj Buntić za pokojnog IVANA, VINKU, MILU, JAKU i ost. pok. iz obitelji

***18.00:** Vinka Ereš za pokojnog ŽELJKA, RADU, ZORU i ost. pok. iz obitelji

Nedjelja - 4. 10. - 27. NEDJ. KROZ

GODINU - Sv. Franjo Asiški

8.00: Misa u svetištu

11.00: Misa u svetištu

PROBA VELIKOG ZBORA

Započet ćemo s probama velikog zbora. Kao što smo i dosada običavali, proba će biti u četvrtak u 19.30. Molimo sve čalnovce *Vrela života* da se odazovu i dođu na probu. Hvala.

Sveta Mala Terezija rođena je 2. siječnja 1873. u Lisieux (Francuska), a preminula 30. rujna 1897. Svetica je Rimokatoličke Crkve, najmlađa crkvena naučiteljica, redovnica karmelićanka, zaštitnica misionara i književnika.

Terezija je bila najmlađa u obitelji koja je brojila devetero djece, od kojih je četvero umrlo u ranoj dobi zbog bolesti, za koje tada nije bilo lijeka. Majka je rahno umrla pa je otac ostao sam s djecom. Osim Terezije, još su u samostan otišle njezine tri sestre, još prije nje: Paulina, Marija i Leonija. Terezija u ono vrijeme nije više pohađala školu nego je išla na privatne pouke iz raznih predmeta. Kako joj crkvene institucije nisu dozvolile ući u samostan ona je otišla direktno u Rim s ocem i licem u lice tražila dozvolu od pape Leona XIII. On joj je dopustio.

Terezija je ušla u Karmel sa 15 godina, 1888. U njemu je proživjela devet godina vršeći redovite samostanske dužnosti: molitvu, razmatranja, redoviti posao, ručni rad i ostalo. Sve je to obavljala s velikom ljubavlju prema Bogu i dušama za koje je prikazivala sve svoje molitve i trpljenja kojih nije nedostajalo u njezinu redovničkom životu. Uzor su joj bili osim Isusa i sveci: sv. Ivana Orleanska, sv. Ivan od Križa i sveta Tereza Avilska. Po nalogu svojih samostanskih poglavarica opisala je svoj život koji je nakon njezine smrti objavljen pod nazivom «Povijest jedne duše». Na poseban je način živjela i izradila duhovnost djetinjeg odnosa prema Bogu - «duhovno djetinjstvo» što je i opisala u svojoj autobiografiji. Razvila je novi način postizanja svetosti, nazvan Mali Put - spremnost srca da sve čini iz ljubavi prema Bogu i ljudima. Imala je slogan: "Samo ljubav vrijedi!" Razboljela se od tuberkuloze od čega je i umrla 30. rujna 1897. g. u 25. godini života i nakon samo devet godina provedenih u Karmelu.

Nakon smrti njena autobiografija «Povijest jedne duše» objavljena je i doživjela je veliki uspjeh. Prevedena je na 35 jezika i objavljena je u više od milijun primjeraka.

Papa Pio XII. proglasio je Malu Tereziju blaženom 29. travnja 1923. te svetom 17. svibnja 1925. godine. Nakon toga proglašena je također uz sv. Franju Ksaverskoga drugom zaštitnicom misija, te također drugom zaštitnicom Francuske. Tijelo joj je ostalo neraspadnuto.